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3apaua 1. Toueunsie 3apsas +Q, —20Q, +2Q 1 —Q pacronokeHbl B BEpIIHHAX
KBajipaTa co cTopoHoii a. Haiiure Momynb HanpskéHHOCTH E 1 moTeniman 0 s
-8
nentpe kBampara, eciu Q = 1,0-10°Kn, d= 0,05 m. Kakas cuma 6yzer
nerictBoBaTh Ha 3apsaa Qo = 10 MxKi1, eciiu ero moMecTuTh B LIGHTP KBajpaTa’?

Pemenne. CoryiacHoO MNPUHIMIY CYNEPHO3UIUU DIIEKTPUUYECKUX TMOJEH,
KQKJIbIM 3apsi cO31aéT MoJjie HE3aBUCUMO OT MPUCYTCTBUS B MPOCTPAHCTBE APYTUX

3apanoB. [lostoMy HampsxéHHOCT, E snekTpudeckoro mons B LiEHTpe KBaapaTa

MOXET OBITh HaliZIeHa KaK TEOMETPUYECKasi CyMMa HaIpsHKEHHOCTEH E , E , E3

nu E4 noneﬁ, CO31aBaCMbIX KaXIbIM 3apAJ10M B OTACIbHOCTH:
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Hanpsoxk€HHOCTH 3JIEKTPUYECKOTO TOJISA, CO3/1aBacMOT0 B BO3JIyXE (8 =1)
toueuHbIMU 3apsaamu Q1, Q2, Qs, Q4, BeraucHsAIOTCS MO hopMmyIie

- Q
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rae Q1 = +Q, Q2 =-2Q, Qs = +2Q, Q4 = -Q,
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= 2 - paCCTOAHHUC OT KAXKIOT'0 3apsaaa 10 OCHTpa KBaapara.
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Jlns HaxoxkaeHHs Bekropa LD, m300pasum Ha puc.l HampasineHwus
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BEKTOPOB El, E2 : E3 : E4 U CIIOKUM UX T€OMETPUUYECKHU.

BekTopsl El , Ez , E3 , E4
HaHpaBJIeHBI 110 CUJIOBBIM JIUHUAM B COOTBETCTBHUU CO
3HAKAMH M BEJMYUHAMU 3apsioB. I3 puCyHKa BUIHO,

uT0 BekTop E HaIpaBJICH BBEPX U PABEH:
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HnJIn C y‘léTOM JaHHBIX 3aJa4Hu:
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4ne, 4ne,

B cootrBeTrcTBHU C MMPUHOUIIOM CYIICPIO3UIHU BJICKTPUUICCKUX oJjeu

noteruman ¢ pesynprupyromero mons, co3aaBaeMoro B LEHTpe KBapara, PaBeH:
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rjae P = Ame T (Qiuri cm. panee npu pacuéTe HAPSHKEHHOCTH EO).
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TOI‘I[& C y‘IéTOM BCJIMYMWH MU 3HAKOB 3apsA 0B ITOJTYUHUM:
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JIs HaXOXKeHUs CUJIbI, ACHCTBYIONICH Ha 3apsia Q,, MOMEIIEHHBIN B LICHTP
KBaJiparta, 3aluIlieM:

r::QO-E (6)

WM B CKaJSIpHOM popme

F=Q,-E 7

rae E = E, — pe3ynbrupytomas HanpspkEHHOCTD B IIEHTPE KBajApara.
[ToactaBum B (4) u (7) 4uClIeHHbIE 3HAYEHUs BEJIMYUMH M MPOU3BEAEM
BBIYHCIICHUS:
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F=10-10"°-1,01-10° H=101H.
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